

## 温州德力西集团上半年迎难而上创佳绩

7月16日，温州德力西集团2020年上半年度工作会议召开，集团执行副总裁张永、集团高级副总裁郑元尉出席会议。

会上，温州德力西各中心负责人及各企业负责人通报了2020年上半年度的工作情况以及下一步的工作计划。

今年年初暴发的“新冠肺炎”疫情对温州德力西造成严重的冲击，困难前所未有，挑战超乎寻常。在集团领导的关心支持下，温州德力西经营管理团队一手抓疫情防控，一手抓复工复产，顶住压力，迎难而上，营业收入增幅由负转正，同比实现增长。



郑元尉点评了上半年度的经营业绩，并对下半年工作提出了要求。上半年，各企业、各部门认真抓好疫情防控，责任落实到人，经过大家的共同努力，复工复产得以有序推进。复工之

后，全体员工主动作为、全力以赴，抢时间、赶进度，把落下的任务补上来。

张永在总结讲话时对关心支持温州德力西发展的集团领导、为疫情防控作出贡献的温州德力

西全体员工表示衷心的感谢。他指出，上半年度全体员工团结一心，有效防控疫情风险，为恢复正常的工作秩序创造了条件，主要经营指标稳步向好。下半年，各企业各部门要围绕稳增长，积极主动开拓市场；要严格质量管理，更好满足客户需求；要做好降本节支，千方百计扩大利润空间；要超前谋划，全面做好搬迁前的各项准备工作。

集团相关职能部门负责人和温德各中心管理团队成员，各企业负责人以及办公室、财务、质量、技术、生产、采购等部门负责人参加会议。□（温州德力西行政中心 黄燕萍）

## 一批受资助学生参访德力西

7月28日，怀着对德力西的感恩之情，一批受资助的优秀学子来到德力西温州制造基地参观学习，集团高级副总裁胡成虎等热情接待了客人一行。

去年8月份，受德力西集团总裁胡煜鐸委托，集团高级副总裁胡成虎、党委书记陈建春一行往返瑞安、乐清、永嘉、泰顺等地，资助了一批成绩优异的高中应届贫困学生。一年来，这批学生在进入各自心仪的大学后发奋学习，各方面表现优异，没有辜负德力西和家乡父老的期望。

同学们参观了德力西形象展示中心，工作人员详细介绍



了德力西的发展历史、产业布局、发展战略以及企业文化等方面的情况，让同学们亲身感受到了德力西日新月异的发展。在智能生产车间，同学们每到一处，都会驻足观看，对智能生产环节充满好奇，不断询问各种细节。参观结束后，他们

纷纷表示这次活动很有意义，开阔了眼界，增长了见识，今后一定要加强学习，跟上时代步伐，更好地实现自身价值。

在座谈会上，同学们依次汇报了各自的学习情况以及参观德力西的感受。来自浙江大学的胡梦娜表示，“第一次近

距离接触德力西集团，感受到了德力西的创新精神和社会责任感，成功背后确实有着不一般的原因。我们今天受德力西的资助，受德力西精神鼓舞，未来一定要为国家和社会作出贡献，不负德力西的培养”。

胡成虎对同学们在学业上取得的成长与进步表示欣慰，他鼓励同学们珍惜青春韶光，努力奋斗，建议大家不但要学好专业知识，更要关心国家时政，关注时代发展趋势，开拓国际视野，做一名具有远大理想的有用之人。他表示，德力西将一如既往地支持同学们完成学业，实现梦想。□（集团行政中心品牌部 德宣）□（集团党群办 刘冰洁）

## 德力西集团举行“庆八一”系列活动

为庆祝中国人民解放军建军93周年，在“八一”建军节来临之际，德力西走访慰问乐清、柳市各官兵和消防单位，并召开集团“庆八一”民兵与退伍军人座谈会等系列活动，一起共庆节日。

7月27日-29日，集团党委书记陈建春带队先后来到乐清预备役营步兵三连应急分队、乐清市人武部、海军驻乐某部和乐清消防局，发扬德力西拥军传统，慰问各地官兵们和消防指战员们。在乐清预备役营



步兵三连应急分队，陈建春代表集团向长期战斗在一线的官兵们表示节日的祝贺，向预备役官兵们应急准备、后勤保障、

抢险救灾，维护家乡建设致以衷心的感谢。在乐清市人武部，陈建春向广大官兵们艰苦训练，克难攻坚，维护一方平安致以

最诚挚的敬意。在海军驻乐某部，集团党委联合乐清曲艺协会，为海军官兵们送上曲艺表演，以民间艺术形式更加深切地展现了军民一家亲的友好氛围。

7月30日下午，德力西集团在工业园贵宾一会议室召开集团“庆八一”民兵与退伍军人座谈会，集团党委书记陈建春，退伍军人与民兵代表近50人参加了会议。

陈建春向集团全体民兵及

### 新闻短笛

#### 德力西国际电工与新虹桥签约战略合作

近日，浙江德力西国际电工有限公司与新虹桥采购联盟在开关插座领域达成了战略合作。

新虹桥采购联盟是由房地产行业内部高速发展中的中型房企相互之间结为战略发展伙伴的联盟。会上，新虹桥代表向德力西国际电工等供方单位颁发战略合作伙伴证书并举行联盟签约仪式。此次签约将进一步推广德力西国际电工品牌，加速企业进一步发展。□（浙江德力西国际电工 德宣）

#### 德力西举行家庭教育亲子讲座

7月22日，集团工会在德力西工业园举办了一场家庭教育亲子讲座。

讲座邀请了高级教师张永浩老师，他通过多年教学经验，深入浅出地为在场的员工家长们传达了关于家庭教育的知识，以促进亲子沟通、优化亲子关系、普及家庭教育先进理念，构建良好的家庭亲子关系，发挥家庭教育在未成年人德育教育中的积极作用，引导帮助未成年人树立正确的理想信念和价值取向，让父母和孩子共同成长，营造和谐家庭。

□（集团党群办 刘冰洁）

退伍军人致以节日的问候，他要求，集团广大退伍军人和民兵们要增强自豪感和荣誉感，不辜负集团的厚望与重托，一如既往保持军人的优良品质和过硬的工作作风，继续发扬能吃苦、能战斗、能奉献的精神，在集团生产经营、快速发展过程中履职尽责，不断进取。会上，集团退伍军人及民兵代表纷纷发表感言，绝不辜负公司领导的信任，民兵队伍一定会奋勇争先，为实现集团发展迈上新台阶作出新的贡献。□（集团党群办 刘冰洁）